## CORRECTIONS AND NOTES

 $\mathrm{to}$ 

Combinatorics of Coxeter Groups

by

Anders Björner and Francesco Brenti

- p. 36, l. 15. Change " $s_1 \dots s_k$ " to " $a_1 \dots a_k$ " and " $s'_1 \dots s'_q$ " to " $b_1 \dots b_q$ ".
- p. 56, l. 2. Change "Janzen" to "Jantzen".
- p. 57, l. 14-. Change " $|x(i) i| \le n$ " to " $|x(i) i| \le n, i = 1, \ldots, 2n$ ".
- p. 69, Proposition 3.1.5. A simpler proof is to note that part (i) follows immediately from Proposition 3.1.3 and Proposition 2.3.2(iii), while part (ii) follows immediately from part (i).
- p. 154, l. 2-. Change "(2147563, 2147653, 6147253, 6157243)" to "(1234, 1243, 4213, 4312)".
- p. 169, l. 19, part (b) of Exercise 39 is an open problem since no complete proof of it is known. Therefore, "(b)" should be "(b)\*".
- p. 273, l. 3-. Change "8.50" to "(8.50)".